

НОВОСТЬ

29.07.2016

ЗАВЕРШАЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО ЭНЕРГОЦЕНТРА НА ЯРЕГСКОМ МЕСТОРОЖДЕНИИ

В рамках инвестиционного проекта развития Ярегского нефтепромысла ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») завершает строительство нового энергоцентра, главное назначение которого - повышение уровня полезного использования попутного нефтяного газа путем выработки электроэнергии.

Электрическая энергия будет направлена на обеспечение производственных объектов нефтедобычи, а также ООО «ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ»). Кроме того, энергоцентр будет вырабатывать теплоэнергию для ряда объектов Ярегского месторождения.

Электрическая мощность энергоцентра составляет 75 МВт, тепловая мощность - 91 Гкал/ч. Установки размещены в отдельных блок-модулях арктического типа, снабженных всеми необходимыми системами жизнеобеспечения и безопасности. При строительстве объекта применяется оборудование ведущих российских производителей.

Для справки:

В настоящее время на Ярегском месторождении одновременно строятся 25 производственных объектов. Итогом реализации инвестиционного проекта развития Ярегского нефтепромысла станет увеличение объемов добычи нефти с 1 до 3,5 млн тонн в год.